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Umfrage 15.3.2023 Messe der Inklusionsbetriebe N= 16 (169 Inklusionsbetriebe in Westfalen insgesamt)



Warum?
NEIN! Unsere persönlichen Kanäle funktionieren sehr 
gut! (1)

JA! Interessanter neuer Weg! (2)

JA! Sich im Vorfeld zu informieren ist immer gut! (1)

JA! Das ist eine coole Idee für Jugendliche auf 
Stellensuche! (4)

JA! Gute Idee zur direkten Ansprache ohne 
Vermittler! (2)

JA! Super als Erstkontakt! (2)

JA! Das verkürzt den Weg zwischen Betrieb und 
Bewerber:in! (2)

JA! Wir nutzen alle Chancen, Mitarbeiter:innen zu 
finden! (1)

JA! Geeignete Personen zu finden ist schwer. (1)
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